

<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі</b>		
1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	Виготовлення науково-проектної документації по об'єкту «Ремонт реставраційний приміщень першого та цокольного поверхів будівлі КНП «Одеське обласне паталогоанатомічне бюро» Одеської обласної ради», розташованого за адресою: м. Одеса, вул. Академіка Воробйова, 5-Б». (Пам'ятка архітектури місцевого значення)» (ДК 021:2015:71220000-6: Послуги з архітектурного проектування)
2	<b>Процедура закупівлі</b>	Відкриті торги з особливостями
3	<b>Ідентифікатор закупівлі</b>	<u>UA-2023-03-30-006326-a</u>
4	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб Замовника та норм чинного законодавства і зазначені в тендерній документації. Склад та обсяги робіт визначені відповідно до завдання на розробку проектно-кошторисної документації, Настанови з визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектно-кошторисної документації на будівництво, затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281, ДБН А.2.2-3-2014 «Склад та зміст проектно-кошторисної документації на будівництво» (зі змінами), ДСТУ Б А.2.4-4:2009 «Основні вимоги до проектно-кошторисної та робочої документації», Настанови з визначення вартості будівництва (зі змінами), затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281, будівельним стандартам та іншим чинним нормативно-правовими актам та документам, що є чинними в Україні.
5	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</b>	Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі завдання на розробку проектно-кошторисної документації, Настанови з визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектно-кошторисної документації на будівництво <b>2 145 612 грн.</b>